

«В совершенствовании человека - смысл жизни» М.Горький



Д Е В Я Т К А



информационный орган педагогов
и ученического коллектива МКОУ СОШ № 9 г. Кизилюрт

Единый урок безопасности в сети «Интернет»

В соответствии с планом мероприятий по реализации Концепции информационной безопасности и детей на 2018-2020-е годы, утвержденного приказом Минкомсвязи России от №88 от 27.02.2018г. (Приказ №3062-01/18 от 06 сентября 2018г. Министерства образования и науки РД) во всех образовательных организациях нашей страны 30 октября 2018 года прошел Единый урок безопасности в сети «Интернет».



Читайте в номере:

- ❖ Единый урок безопасности в сети «Интернет»
- ❖ Нравственные ценности ислама: уважение к старшим
- ❖ Классный час «Движение пешеходов»
- ❖ Профилактика экстремизма и терроризма
- ❖ Писатели-юбиляры 2018г.
- ❖ Классный час ко Дню матери
- ❖ Полезная встреча
- ❖ Ценности. Что должен ценить человек?



Нравственные ценности ислама: уважение к старшим

07.11.18г. состоялась встреча сотрудников ОП Муфтията по г. Кизилюрт с учащимися 7-го и 9-го классов. Тема беседы: уважение к старшим. Цель мероприятия: воспитывать культуру общения; осознание ценностных и мировоззренческих идеалов жизни в современном обществе; ориентация в системе моральных норм и ценностей; дать представление о ценности уважения к старшим как общепризнанной в разных культурах.

Выступающие подчеркнули, что одним из основополагающих принципов культуры среди кавказских народов является уважение к возрасту, годам мудрых людей, их почитание, беспрекословное выполнение их желаний и указаний. Проявление уважения к старшим в обществе является показателем уровня прогресса этого общества, свидетельством усвоения основ нравственности его членами и отличительным признаком их воспитанности и великодушия. Особое внимание было уделено вопросу почитания родителей. В качестве примеров приводились многочисленные хадисы, в которых даются практические

рекомендации правил поведения молодых людей по отношению к старшим. Представители мечети ответили на интересующие ребят вопросы. Такие полезные встречи будут проводиться регулярно.



Классный час в 4а классе «Движение пешеходов по улицам и дорогам»

12.11.2018г. в 4а классе прошел классный час о поведении пешеходов на дороге. *Цели мероприятия:* познакомить с историей возникновения дороги, дорожных правил; повторить правила поведения пешеходов; развивать умения самостоятельно пользоваться полученными знаниями в повседневной жизни; воспитывать бережное отношение к своему здоровью, ответственность за свои поступки.

Вначале беседы классный руководитель Магомедова Ума Магомедовна рассказала учащимся, легко ли быть настоящим пешеходом, подробно остановилась на истории возникновения дорог и автомобилей, дорожных знаков, светофоров и на статистике дорожно-транспортных происшествий. Учащимся был продемонстрирован видеоролик о правилах дорожного движения, даны ценные советы по передвижению по улицам и дорогам. Ребята своими руками изготовили дорожные знаки, что позволит закрепить тему.

Классный руководитель: Магомедова У.М.



Профилактика экстремизма и терроризма

13.11.18г. состоялась встреча представителей ОП Муфтията г.Кизилюрт с учащимися 9-11 классов. Тема беседы: «Профилактика экстремизма и терроризма»

Цель мероприятия:

- 1) объяснить сущность терроризма, его типы и цели; совершенствовать знания о терроризме; основы безопасности в ЧС; формировать общественное сознание и гражданскую позицию подрастающего поколения.
- 2) определить, почему терроризм стал обыденным явлением российской действительности;
- 3) способствовать воспитанию в детях толерантного отношения друг к другу и формировать умение жить в мире с другими людьми;
- 4) развивать самостоятельность суждений учащихся;
- 5) дать представление о терроризме и экстремизме как о глобальной проблеме.



Писатели-юбиляры 2018

Прошло двести лет со дня рождения Ивана Сергеевича Тургенева, но написанные им произведения продолжают волновать современного читателя. Они учат любить родную землю, природу, учат любить жизнь.

9 ноября в школах и вузах страны отметили 200-летие со дня рождения великого русского писателя.

В нашей школе с большим интересом для учащихся прошли мероприятия, приуроченные к этой круглой дате:

в 6 классе - литературная викторина по творчеству И.С. Тургенева;

в 7-м классе - беседа с показом презентации «Жизнь и творчество И.С. Тургенева»;

в 8 классе - Литературная викторина «Узнай произведения И.С. Тургенева»;

в 9 классе - Устный журнал «Я жизнь посвятил России»;

в 10-11 классах - Литературный час «Живое слово делает чудеса».

Учителя русского языка и литературы: Магомедова З.Б., Битаева Ф.Г.

В школьной библиотеке была организована выставка произведений юбиляра «Великий мастер языка и слова».

11 декабря 2018 года исполнится 100 лет со дня рождения Александра Солженицына. Александра Солженицына сегодня знают во всем мире. Лауреат Нобелевской премии, автор книги «Архипелаг ГУЛАГ», выдающийся социальный мыслитель – одна из ключевых фигур в истории XX века.

Значение творчества Александра Солженицына, как и его вклад в литературу России, трудно переоценить, именно поэтому Президент России В. В. Путин издал Указ о праздновании юбилея писателя в 2018 году.

В рамках мероприятий, приуроченных этой дате, в 10-11-х классах учительница русского языка и литературы Битаева Ф.Г. провела тематическую беседу «Исторический экскурс по жизни и творчеству А.И.Солженицына» с показом и обсуждением презентации «Великий сын России».

Цель мероприятия: познакомить учащихся с жизнью, деятельностью и произведениями А. И. Солженицына, на примере жизнестойкости писателя развивать у учащихся нравственные качества, умение отстаивать свою гражданскую позицию.



Классный час ко Дню матери

Особое место среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, занимает День матери. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным, это праздник вечности: ведь из поколения в поколение для каждого человека мама – самый главный человек на свете. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Мамам, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.

Лирические стихи и песни, забавные конкурсы и подвижные игры, искренние поздравления и нежные слова признательности – все это было продемонстрировано в честь мам сегодня, 19 ноября в День матери, на классных часах в 1б и 5б классах. Цель мероприятия: воспитание гражданско-патриотического сознания и развитие духовно-нравственного потенциала учащихся, воспитание чувства любви и уважения к матери, воспитание нравственных качеств личности. Классные руководители: Салихилова П.А. и Каирсолтанова Н.К.



Полезная встреча

28.11.18г. в школе состоялась встреча девочек 5-11 классов с двумя интересными людьми-школьным валеологом и инспектором ПДН Рева Т.В. Разговор шел на очень важную тему - как помочь учащимся вести здоровый образ жизни. Врач рассказала о личной и общественной гигиене, об отдыхе, рациональном возрастном режиме питания, дала практические советы о том, как противостоять эпидемиям ОРЗ и ОРВИ, гриппа, а также избежать хронической заболеваемости.

О здоровье психическом с приведением интересных историй рассказала инспектор ПДН Рева Т.В. Тема ее беседы- «Социальные сети: вред или польза?»

Цели: формирование критического отношения и восприятия социальных сетей, выяснить плюсы и минусы общения в соц.сетях, получить информацию о негативных факторах, сопровождающих чрезмерное увлечение социальными сетями.

В конце беседы учащимся были даны ценные советы о том, как обезопасить себя от мошенников в соц. сетях и избежать зависимости от многочасового сидения за компьютером.



Ценности. Что должен ценить человек?

28.11.18г. в 9 классе состоялась беседа с приглашением психолога, соцпедагога и педагога- организатора.

Цель занятия:

- сформулировать собственные жизненные ценности.
- объяснить, как эти ценности влияют на жизнь.
- задуматься о верности определения основополагающих для выбора жизненной стратегии жизненных ценностей.

Мероприятие началось с игры с жетонами. Среди множества важных вещей в жизни человека учащимся необходимо было выбирать самые важные с их точки зрения ценности. В конце игры были подведены итоги, подсчитаны баллы и сделаны выводы. С советами, рекомендациями и примерами из жизни великих людей поделились с ребятами гости мероприятия. Классный руководитель: Исаева З.З.



